

Спортсмены творческого объединения ЦРТДЮ г. Грязи «Судомоделирование» (руководитель – Ю. Б. Кисов) приняли участие в первенстве Липецкой области по стендовому судомоделированию. На суд жюри они представили свои работы в различных номинациях.

Соревнования проходили в нескольких классах моделей: С-3, С-3В, С-3Д, С-6, С-6В и С-7. Грязинские судомоделисты показали отличные результаты: в классе С-2Ю (модели судов с механическим приводом) 1 место — Евгений Урусов и Денис Кисов; 2 место — Антон Лавров; 3 место — Иван Штанин; в классе С-3ДЮ (модели частей кораблей и судовых установок) 1 место — Егор Некрашов; 2 место — Евгений Урусов и Егор Некрашевич; 3 место — Дмитрий Карташов; в классе С-6СЮ (сборные модели подводных лодок) 1,2 места — Денис Кисов; в классе С-6ВЮ (сборные модели из пластика) 1,2 места — Иван Штанин.

Поздравляем наших спортсменов с победой и желаем им дальнейших успехов!

